
SYNTHÈSE 
Conseil Municipal

La séance s’est déroulée : 

5

 ORDRE DU JOUR

Le 20/03/2026 Station T à Thouars à 19h Durée : 1h15

 Conseil Municipal d'installation suite aux élections du 15 mars 2026

1 - INSTITUTIONS ET VIE POLITIQUE

Installation du Conseil Municipal - Constat de l’élection des conseillers municipaux et communautaires

Election du Maire de Thouars : M. Bernard PAINEAU

Election du Maire délégué de Mauzé-Thouarsais : M. Hervé CHAUVIN

Election du Maire délégué de Sainte-Radegonde : M. Philippe GUENECHAULT

Election du Maire délégué de Missé : M. Fabien FORT

Détermination du nombre d’adjoints au Maire (6 adjoints) 

Election des adjoints au Maire
		  - 1er adjoint : M. Emmanuel CHARRE, en charge de l’aménagement du territoire et à l’urbanisme
		  - 2è adjoint : Mme Esther MAHIET-LUCAS, en charge de la citoyenneté et de la tranquilité publique
		  - 3è adjoint : M. Philippe CHAUVEAU, en charge de la culture et du patrimoine
		  - 4è adjoint : Mme Diane JUBLIN, en charge de l’enfance et de la jeunesse
		  - 5è adjoint : M. Jean-Luc CHARRIER, en charge du cadre de vie
		  - 6è adjoint : Mme Valérie BAUDOIN, en charge de l’action sociale et de la solidarité
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PROCHAIN CONSEIL MUNICIPAL 
LE 31 MARS 2026

A STATION T A THOUARS

Tous ces sujets ont été adoptés avec des débats dans ce Conseil Municipal

Merci à Elodie JOUBIN pour cette collaboration!
 

Diffusion de la charte de l’élu local

Délégation d’attribution du Conseil Municipal au Maire
Les conseillers délégataires
		  - M. Philippe GUENECHAULT, en charge des sports, de la vie associative et des associations
		  - M. Fabien FORT, en charge de l’état civil, des cimetièreset des élections
		  - M. Hervé CHAUVIN, en charge des bâtiments
		  - M. Julien GODRIE, en charge des finances
		  - M. Bernard NOIRAUD, en charge de la voirie
		  - M. Gaêl MARZIN, en charge des ressources humaines
		  - M. Antoine BIZAGUET, en charge de l’animation
		  - Mme Marie ETIENNE, en charge des secours et de la sauvegarde
		  - Mme Christina CARDOSO, en charge des affaires scolaires
		  - M. Hervé RONIN, en charge de l’attractivité commerciale
		  - Mme Clémence COLLAT, en charge de la communication et de l’informatique
		  - M. Bruno COLLOT, en charge des protocoles et des jumelages

Les conseillers
		  - Mme Alexandra GRIEU
		  - Mme Claire VRIGNAUD
		  - Mme Martine PORTET
		  - Mme Isabelle GUICHARD
		  - Mme Alise BOSSARD
		  - Mme Ninon LERAY
               	- Mme Adeline ALVAREZ
		  - M. Joël RICHEFORT
		  - Mme Maïté DREVIN
		  - M. Renaud HARDY
		  - Mme Béatrice LASNE
		  - M. Frédéric CHARRUALT

Thouars en commun
		  - M. Axel URBAIN
		  - Mme Laura SUAREZ
		  - M. Abigaël THOMAS
		  - Mme Alice RESCHE

Modalités de dépôt des listes de candidats dans le cadre de la Commission d’Appel d’Offres (CAO)

Détermination du lieu de tenue des Conseils Municipaux à Station T (Rue Danton à Thouars)


